

Zlato pro U14 i U17

Mistrovství České republiky U14 a U17, která hostila v druhé polovině dubna pardubická hala Dukla, dopadla pro mladé naděje BK Pardubice velice úspěšně. Jak mladší žáci (U14) trenéra Tomáše Bartoška, tak kadeti (U17) trenéra Jana Procházky získali pohár za 1. místo a zlaté medaile!

Jisté není bez zajímavosti, že oba týmy prošly finálovými turnaji svých věkových kategorií bez jediné porážky. Pardubičtí U14 porazili USK Praha, Sokol Písek, Spartu Praha, Basketáky Josefov a Sokol pražský, U17 si poradili se Slezskou Ostravou, JBC Brno a s USK Praha. Celková bilance pardubického klubu na letošních šampionátech tedy zní 8/0!

Zástupci obou výběrů navíc převzali i několik individuálních ocenění. Mezi U17 byl zvolen MVP celého turnaje rozhrávač Viktor Půlpán, jenž rozdal i nejvíce asistencí, nejužitečnějším hráčem dle statistik se stal David Škranc. Oba spoluhráči z vítězného týmu byli vybráni do All-Star týmu MČR. V U14 byl nejužitečnějším hráčem i nejlepším střelcem mistrovství Marek Welsch, v All-Star týmu byl spolu s ním i Jan Beránek. **René Peška, BK Pardubice**

21. abilympiáda se na Vás těší

Košikářství, počítačová editace textu, aranžování suchých květin, výroba svíček, malování na kameny nebo ubrousková technika – to je jen náhodný výběr několika soutěžních disciplín řemeslného i volnočasového charakteru ze zhruba dvaceti, v nichž se představí v pátek 24. a v sobotu 25. 5. ve velké hale ČEZ Areny při národní abilympiádě osoby s postižením sluchu, zraku, na vozíku, ale i s jiným druhem zdravotního handicapu. Přijďte se tedy mezi 9. a 17. hodinou přesvědčit, že být osobou se zdravotním postižením neznamená být osobou bez nápadu, tvůrčí invence či logického uvažování. Kromě soutěžního zápolení Vás o tom mj. přesvědčí i prodejní expozice výrobků osob se zdravotním postižením, součást doprovodné výstavy Abi-Reha zaměřené na zdravotní, rehabilitační, kompenzační apod. techniku. V doprovodném programu je ale lákadel více – za všechna zmiňme alespoň ukázky výcviku asistenčních psů, taneční vystoupení klientů ústavu sociální péče ze severočeských Čížkovic, výstavu obrazů vozičkářky Heleny Nejedlé z Krnova, Vaši podporu jistě ocení skupina běžců v čele s nevidomým Janem Říhou.

Celou akcí za podpory mnoha partnerů a sponzorů pořadatelsky zajišťuje Česká abilympijská asociace (CAA). Nejen o jejích aktivitách pro osoby se zdravotním postižením podrobně informuje web www.caaos.cz. Vše důležité o abilympiádě přináší adresa www.abilympiada.cz.

Žádosti o dotace

Žádosti o dotace z Programu kultury

Do 24. 5. 2013 mohou sdružení či spolky vyvíjející aktivitu v kulturní oblasti podávat žádosti o dotace z Programu podpory kultury na akce konané od 1.7. do 31.12.2013. Formuláře a podmínky jsou k dispozici na www.pardubice.eu. Vyplněné žádosti včetně příloh je třeba dodat na podatelnu úřadu nebo zaslat poštou na adresu: Statutární město Pardubice, Pernštýnské nám. 1, Pardubice. Informace podá I. Kamenická, tel. č. 466 859 512, e-mail iva.kamenicka@mmp.

Dotace z Programu podpory ve zdravotní oblasti – zdravotnictví

Do 15. 5. 2013 mohou subjekty provozující veřejně prospěšnou činnost pro osoby se zdravotním postižením na území města Pardubic podávat žádosti o dotace z Programu podpory ve zdravotní oblasti. Formuláře a podmínky jsou k dispozici na www.pardubice.eu. Vyplněné žádosti včetně příloh je možné dodat na podatelnu úřadu nebo zaslat poštou na adresu: Statutární město Pardubice, Pernštýnské nám. 1, Pardubice. Informace podá I. Kamenická, tel. č. 466 859 512, e-mail iva.kamenicka@mmp.

Pardubičtí hokejisté se chystají na novou sezonu

Se snahou vylepšit své umístění z minulého extraligového ročníku vstoupili do přípravy na novou sezonu hokejisté HC ČSOB Pojišťovna Pardubice. Východočeský tým nově povede renomovaný trenér Zdeněk Venera, výraznými posilami týmu jsou útočníci Petr Sýkora a Josef Marha, kteří v minulých letech působili ve švýcarském Davosu. „Pardubice jsou hokejové město a jsem rád, že tu mohu pracovat. Každý si projde tím, že se jednou sezona podaří a druhá tolik ne. Je potřeba se z každého nezdaru poučit. Z dlouhodobého pohledu je extraliga tuze vyrovnaná,“ řekl Zdeněk Venera, který povede mužstvo spolu s Ladislavem Lubinou a Milošem Říhou ml., který se do Pardubic vrací z Hradce Králové. Hráči nyní trénují, v termínu od 20. do 25. května jsou na soustředění v nedalekém Ústí nad Orlicí. První přípravné utkání sehrají v úterý 30. července v Jihlavě, poté je čekají zápasy European Trophy.

Pardubický hokejový klub zahájil také prodej permanentek na novou sezonu. Jejich cena se nezměnila včetně výše jednotlivého vstupného. Novinkou je možnost koupě permanentky včetně zápasů play off. Permanentky lze koupit přes internetové stránky www.hcpce.cz, které nabízejí další informace a možnost dobití permanentek z minulé sezony. **Jan Hrabal, mluvčí klubu**

7. Hradubický běh

Zveme Vás na přátelský běh mezi městy Pardubice a Hradec Králové! Uskuteční se v sobotu 18. května od 9 hodin.

Dva starty – jeden cíl. Start pro Pardubice: Poděbradská ulice – zastávka MHD Poděbradská (u InterSparu). Společný cíl: Čeperka. Délka trati: 10,1 km. Informace a registrace na www.ph7.cz. **Petr Hochman, pořadatel**

Křivkův memoriál už po osmatřicáté

Kritérium se jezdí na památku zesnulého cyklisty Josefa Křivky, který Pardubice proslavil vynikajícím výsledky při Závodu míru a reprezentací doma i v zahraničí. Zemřel v roce 1973 po těžké nemoci ve věku 41 let.

Hlavní kategorie mužů ELITE se jede s mezinárodní účastí jako Velká cena pojišťovny Kooperativy. Nad celou akcí převzala záštitu paní primátorka MUDr. Štěpánka Fraňková. Závod se uskuteční díky významné finanční pomoci magistrátu města Pardubic i Služeb města Pardubic. Závod se koná ve čtvrtek 16. května od 16:45 hodin na třídě Míru. Před hlavní kategorií mužů se mohou diváci podívat na průjezd krásných, naleštěných velkých motocyklů - chopperů. Věříme, že občané Pardubic pochopí uzávěry středu města, které jsou nezbytné k zajištění bezproblémového průběhu závodu. Zveme všechny fanoušky cyklistiky do centra města! **Jiří Petr, pořadatel**

Velká cena města Pardubic v plavání

Když v roce 1990 skončil 12. ročník Velké ceny města v plavání ještě na 25-ti metrovém bazéně, pořadatelé nemohli ani tušit, že bude trvat dlouhých 23 let, než se slavné závody znovu obnoví. O víkendu 18. - 19. května tak znovu zrekonstruovaný 50-ti metrový bazén přivítá na 300 domácích a zahraničních závodníků, kteří svedou boje na všech plaveckých tratích. Závod se koná jako 3. kolo Českého poháru a pro řadu plavců to bude další možnost, jak se kvalifikovat na domácí šampionáty. Pro ty nejlepší, mezi nimiž nebudou chybět nejlepší čeští olympionici a reprezentanti, to pak bude další výzva jak splnit limity na MS (Barcelona), na ME juniorů (Poznaň) a na světovou universiádu (Kazaň). Pořadatelé z SCPA Pardubice spolu s Aquacentrem Pardubice očekávají skvělé plavecké výsledky, ale též doufají, že si cestu do hlediště najde i pardubická veřejnost. Hlavním závodem je 100 m volný způsob (finále v neděli odpoledne). **Jiří Vysoudil, ředitel Aquacentra Pardubice**